

本想出租微信账号赚点钱 不料反被骗去3800元

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/龚建华) 只要出租微信账号,一天啥都不干,就可获得上千元报酬,还有如此好事?有人信,结果落入了诈骗分子的圈套。12月6日,茶陵县公安局发布一起类似案例。

这边轻松进账,那边好友破财

今年10月,龙某在微信朋友圈上看到周某发文称,可以高价租用微信账号。龙某遂通过微信添加周某为好友,周某承诺,租用的微信账号每小时可获得288元收费,租赁费用用日清日结。龙某觉得如此兼职来钱快,就出租了自己微信账号。

空手套白狼?四大风险等着你

据了解,以前,网络骗子使用外挂工具能够大批量注册微信账号,并模拟正常用户操作使用。近年来,随着公安机关打击力度持续加大,以及群众识诈防骗等法治意识增强,这种操作越来越困难。于是,网络骗子打起租用真人微信号的歪主意。

也许有人会说,我把微信账户余额全部转出,再解绑所有银行卡,这样就算是被骗子使用了,也不会让我损失分毫。

茶陵公安提醒,出租微信账户有4大潜在风险:一是信息泄露风险。个人隐私曝光,身份信息被贩

周某在登陆龙某的微信账号后,发布了一些虚拟投资高回报的诈骗信息,吸引龙某的部分微信好友进行转账操作,先后骗走3800元。

有人发现上当被骗报警,茶陵县公安局派江派出所循线持续追踪。12月2日,办案民警将周某、龙某抓获归案。目前,案件还在进一步调查中。

卖。二是仿冒身份风险。被冒用身份贷款、欺诈好友。三是名誉受损风险。被用于发布违规广告、垃圾营销、骚扰好友。四是违法违规风险。沦为洗黑钱、电信诈骗等违法活动的帮凶。

《刑法》第二百八十七条第二款规定,明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

今年以来,我市查处17个燃气“黑窝点”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/吴楚) 12月6日,记者从市住建局获悉,今年以来,我市持续开展燃气领域“打非治违”专项行动,截至目前我市燃气安全执法检查处罚78次,执法检查处罚金额14.308万元,有效打击了燃气违法违规行为,进一步规范燃气市场经营行为和秩序,营造了安全环境。

今年8月,我市按照国务院安委会、省安委会、市安委会部署要求,成立城镇燃气安全专项整治工作专班,并制定《株洲市城镇燃气安全专项整治工作实施方案》,要求市县两级政府及部门成员单位按照职责分工对我市燃气安全隐患开展“大起底排查、全链条整治”。

开展专项整治工作以来,我市完成城镇燃气安全相关企业排查18287家,排查率99.99%,发现隐患906处,完成整改836,整改率为92.27%,查处“黑窝点”17个。

燃气安全关乎民生,关乎社会稳定,责任重大,任务艰巨。下一步,我市将扎实推进燃气安全管理



执法现场。吴楚/摄

“六化”工作,通过推进企业源头标准化、输配过程网格化、用户安全公开化、公众监督常态化、严格执法规范化、应急救援专业化,强化城镇燃气“全链条、全过程、全要素”安全管理,持续巩固城镇燃气专项整治成果,定期开展城镇燃气专项整治“回头看”工作,确保城镇燃气安全生产形势持续稳定。

无视交通规则 生命瞬间没了

警方发布一批亡人交通事故典型案例

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/张人允) 近日,市公安局交警支队发布一批亡人事故、营运车辆、摩托车等道路交通事故案例,事故皆因违反交通规则造成。

摩托车闯红灯,车手被撞身亡

5月5日,贺某无证驾驶无牌摩托车沿醴陵市淠江大道由北往南行驶至醴陵大道路口时,违反信号灯驶入路口,与其右侧沿醴陵大道由西往东按照信号灯驶入路口直行的邹某驾驶的小型汽车发生碰撞,造成贺某经医院救治无效后死亡、两车受损的交通事故。

经交警认定:贺某无证驾驶未依法注册登记驾驶摩托车上路行驶,未按照交通信号指示灯行驶,承担本次事故的主要责任。邹某驾驶机动车超速行驶,承担此次事故的次要责任。

三轮车不让行,酿成伤亡惨剧

9月2日,胡某驾驶正三轮摩托车沿芦淞区白关镇乡道X004由西往东行驶至省道S331路口左转弯时(此方向设有让行标志),与其左侧由西往东直行的罗某驾驶的轻型货车发生碰撞,造成两车受损、胡

某经抢救无效死亡的交通事故。

经交警认定:胡某无证驾驶、未按让行标志让行且未佩戴安全头盔承担事故的主要责任。罗某因驾驶机动车行经路口未提前减速慢行承担事故的次要责任。

小车失控,摩托车车主身亡

8月21日,戴某驾驶小型轿车沿炎陵县106国道行驶至水口镇木湾村木湾林场门口路段时,因操作失误,致车辆失控驶入对向车道后与相对方向贺某驾驶的二轮摩托车相撞后冲出路面,坠入东侧路外坎下,造成贺某当场死亡、两车受损的交通事故。

经交警认定:戴某违反交通信号,造作失误在本次事故中承担全部责任,贺某在本次事故中不承担责任。

株洲公安交警提醒

株洲公安交警提醒广大驾驶员朋友:驾车出行时应严格遵守法律法规,做到守法出行、文明出行,不闯红灯、不超速行驶。尤其是摩托车、电动自行车驾驶员,更不要仗着灵活轻便就随意穿插、任性抢行闯红灯等,要遵守交通规则,文明出行。同时,保持安全车速,预防意外发生。

男子腰痛数月 竟是患了“罕见病”

医生提醒:处理生鲜牛羊肉要格外注意

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘琼 通讯员/黄红斌) 最近,罗师傅在市中心医院医生的帮助下解开了一个谜题:原来自己的腰痛,竟是患上了罕见的“布鲁氏菌脊柱炎”。

罗师傅在一家养殖场工作,专门负责养羊。2个月前,他的腰部出现疼痛,并伴随间断性的低热。一开始,他并未在意,以为是劳累过度。可渐渐地,腰背部疼痛明显加剧,他只能卧床休息。

检查时,医生发现了罗师傅病情的特殊。他的腰椎第3节段及第4节段存在病变,通过穿刺活检,被确诊为布鲁氏菌脊柱炎。

“布鲁氏杆菌病属于一种人畜共患性传染病,在株洲地区很罕见,北方地区多见,被称为‘布病’,一些牛羊养殖户容易感染此病。”市中心医院脊柱外一科副主任医师付军初介绍,布鲁氏杆菌感染可累及骨关节、循环、神经等多个系统,尤其容易造成脊柱感染,从而导致腰痛症状。

查明病因后,医生为罗师傅进行对症治疗。很快,他的腰背部疼痛症状得到缓解,乏力、发热等症状也消失了。

付军初提醒,市民要养成良好的卫生习惯和饮食习惯,处理生鲜牛羊肉或内脏时务必戴好手套,家里的砧板、刀具应生熟分开,及时清理;不喝生的牛奶、羊奶,不购买、不饮用未经消毒和来源不明的奶制品;撖串、吃火锅时要确保肉熟透再食用。

影讯 美达影城(12月7日)

再见,李可乐
10:20 11:10 12:20 13:10 14:20 15:10
16:20 17:10 18:20 19:20 20:20 21:20
22:20

热搜
09:50 11:30 12:45 13:45 15:00 16:00
17:15 18:15 20:30 21:30 22:25

涉过愤怒的海
10:05 11:20 12:10 10:00 14:50 16:40
17:30 19:10 20:10 21:50

蜡笔小新:新次元!超能力大决战
11:35 13:25 15:15 17:05 19:00 20:50
22:40

拯救嫌疑人 13:20

照明商品 19:30 20:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2023年12月6日)

3D 2023326期
3 7 1
七乐彩 2023140期
04 06 08 13 22 24 29 25
超级大乐透 23140期
01 02 09 19 30 01 02
排列3 23326期
7 9 0
排列5 23326期
7 9 0 1 8

金饰价格创历史新高 600多元一克的金子 年轻人为何“抢”着买

株洲晚报融媒体中心/谢嘉

房子不敢买,股票不敢炒,钻石被抛弃,实体不敢投,关键是有钱还不敢拿去消费……投资市场不温不火,但黄金可能是一个例外。

12月4日早间,全球黄金价格再创历史新高。随着国际金价上涨,国内黄金零售及首饰价格再度上涨。12月4日,株洲多个珠宝品牌金首饰每克单价突破630元,记者走访发现,12月6日略有回调。一些珠宝店铺实物黄金的价格,算上加工费已经突破了600元/克,越来越多的年轻人加入购金队伍。

越涨越买,金饰价格创新高

随着国际金价上涨,金首饰价格应声而涨。12月6日中午,记者在王府井周大福获悉,足金(首饰、摆件类)615元/克,工艺品(金条、金章类)605元/克,投资黄金类558元/克。销售员告诉记者,当天的首饰金价格比前一天已经有所回落,并且消费者购买时每克可享受的20元折扣。如果算上加工费,价格也突破了600元/克。

不远处的潮宏基,当天的足金首饰也是615元/克,每克可享受50元折扣;六福珠宝,则是在相同的价格上,金首饰优惠40元/克,即575元/克。有店员表示,近半个月来,黄金价格持续波动,几乎每天都有十几元的波动,多日维持在600元/克以上。

记者了解到,各品牌金饰价格水涨船高,几乎达到最高价。12月4日,周大福、周生生、老庙黄金等品牌国内足金首饰金价较前一日继续上

涨,突破630元/克,再达年内高位。据统计,周大福价格630元/克,比近三年最低价470元/克上涨了34%,比近年最低价270元/克上涨了133%。

品牌首饰价格上涨的同时,批发价也涨了。杨先生在株洲开了近20年珠宝店,他介绍,店里是直销模式,价格与深圳水贝黄金批发市场同步,当天的价格是每克约470元。“今天跌了,4日白天483元/克,波动比较大。”杨先生称,483元每克的国内金价已经突破了国内的批发金价峰值,是近年来最高。

采访时,不少珠宝店销售员表示,今年金价持续走高,其实对“非刚需”消费者有一定影响。“好多老客户看好款式跟我打招呼,金价降了说一声,一直就没降。”销售员小兰说,去年年初结婚买了“五金”,今年又陪弟弟来买。“同样克重,一套买下来,贵了近3000元。”



各品牌金饰价格水涨船高。记者 谢嘉/摄

在购买黄金的人群中,年轻人显然比以往更有热情。《2022年中国黄金首饰行业洞察报告》显示,5年内,青年人购置黄金的比例已从16%增长至59%。在社交媒体上,越来越多的年轻人正在讨论金价走势、分享自己“血脉觉醒”买黄金的经历。

株洲90后市民刘倩茜感慨,几年前,黄金还是年轻人眼中长辈专属的“俗物”,上个月大学同学聚会,大家都调侃起“年少不知黄金香”。“当年对大妈抢购黄金的议论声有多大,现在对黄金的爱就有多深。”

95后女孩张小凌从参加工作后开始买金饰,时不时购入一件,不知不觉就攒了不少。“买了一个20多克的镯子,其他每件饰品都不超过10克,一共买了7、8件,总重大约60克。”

记者获悉,黄金消费中,金饰占大头,

越来越多年轻人爱上金饰

2023年黄金消费量554.88吨,其中有368.26吨是黄金首饰。年轻人爱上黄金,黄金珠宝品牌也在有意识地靠近年轻人。

张小凌说,这几年古法金爆火,好看的金饰引起了越来越多年轻人的注意。以周大福为代表的珠宝企业,的确是在2019年前后开始重点推广古法金,这是一种据称传承自古代技艺、厚重而复古的黄金制品,一洗金饰“土”的刻板印象,使之摇身一变成了时尚单品。

迎合年轻人的审美,金饰的设计也有了更多花样。蝴蝶结、花朵、转运珠,复古国潮抑或是前沿时尚,都稳稳拿捏住了颜值党。除此之外,黄金品牌还与国内外多个知名IP联名,如国家宝藏、哆啦A梦、哈利·波特等等,撩拨着年轻人的心,就算没买过金饰也要考虑一下了。



黄金首饰受年轻人喜欢。记者 谢嘉/摄

记者的话

看了一圈市场,聊了一大堆,在此,记者提醒投资者,黄金虽是一种重要的避险资产,但也需要根据自身的风险承受能力和投资目标来合理配置资产。

黄金成婚恋首饰选择第一顺位。记者 谢嘉/摄

黄金成婚恋首饰选择第一顺位

“我自己经常也会买一些好看的首饰佩戴,主要是图自己开心。”市民于女士告诉记者。随着时代的不断发展,“悦人、悦己”消费主义已开始崛起。

一位珠宝品牌柜台的工作人员告诉记者,2020年疫情之前,年轻人青睐的婚恋首饰主要聚焦于铂金类,也就是人们日常生活中所说的白金,这几年,年轻人的婚恋首饰选择开始倾向于黄金。“黄金较其他首饰相比,确实更具有保值性。”

“钻石恒久远,一颗永流传”的钻石宣传语似正在失去魅力。正处于备婚阶段的市民吴女士说:“达不到克数的钻石是不保值的,相比较来说黄金更有保值性及价值锚定的作用。”市民罗女士同样更愿意把黄金作为婚恋首饰首选,因为黄金具有保值属性和流通属性。

各国央行纷纷出手,豪买800吨

黄金协会近期的调查还显示,24%的央行打算在未来12个月继续增加黄金储备。

金价作为避险资产,其价格受到多种因素影响,包括全球经济增长、通货膨胀、货币政策等。当市场对这些因素感到担忧或不确定时,投资者往往会将资金转向黄金等相对安全的资产,从而推高其价格。

另外,黄金的一大买家就是各国央行。根据世界黄金协会的报告,今年前9个月,各国央行一直在增加黄金持有量,这也是金价走高的催化剂。前三个季度,各国央行共计购买了大约800吨黄金,与去年同期相比增加了14%。世界

金价持续高位,并没有浇灭人们买金的热情。“一入黄金深似海,再问就是还想买。”

金价下一步怎么走?有中国银行金融市场部交易员分析,受地缘政治不确定性、美元指数下跌以及美联储降息预期等因素的影响,金价明年可能继续维持高位。